Are you for or against changing the name of the Republic of
Macedonia with a geographical qualifier in terms that Macedonia
will be immediately admitted into the EU and NATO?

Ethnicity Total
Macedonian Albanian Turk Roma Serb Else
For 16,1% 81,5% 66,7% 40,0% | 37,5% | 53,8% | 34,2%
Against 80,8% 15,4% 27,8% 60,0% | 62,5% | 46,2% | 62,8%
| do not know/ 3,1% 3,1% 5,6% 3,0%
No Answer
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%

Research conducted in period from 5 to 10 of June 2013 year by the agency Rating




